

PON 5.2.	Agata	18:00	Jagica, Ivan Rukljač * Franjo Tepeš gd, Stjepan ob.Javornik, Joško ob. Vdović * Kristina gd, Ivan Belošević, ob.Belošević, Štefica, Zvonko Varjačić,ob.Varjačić, Dragutin, Danica Družinec * Anica, Ante Protić, Berti Leskovar, Micika Petecin, Zvonko Hostić, Željko Miljan * Dragica Živičnjak Štruk
UTO 6.2.	Pavao Miki	18:00	ob. Vareškić *ob.Gregurić, Šimunaj i Martinko
SRI 7.2.	Pio IX		ŽUPNO HODOČAŠĆE U KRAŠIĆ
		7:00	za pokojne sestre dominikanke * Branko Potočki gd i roditelji
ČET 8.2.	Jeronim Emiliani	17:30 18:00	Klanjanje Marija Rustan gd * Anica Horvat
PET 9.2.	Skolastika	18:00	Tanja Dumić (od mame) * Dragutin Gretić gd
SUB 10.2.	bl. Alojzije Stepinac	7:00	Josip, Marija, Justina, Dragutin Tkalčević, Pero, Cecilija, Matija Cigrovski, za zdravlje teško bolesne osobe
		12:00	Krštenje: Mateo Bukovski
		13:00	Krštenje: Matija Stjepan Hercigonja
		17:00	SVETA MISA ISPRED ZAGREBAČKE KATEDRALE POVODOM BLAGDANA BL. ALOJZIJA STEPINCA
NED 11.2.	Ž. crkva	7:00	Josipa, Stjepan Štoos
6. NED KROZ GOD.	Ž. crkva	8:00	Dragutin,Katarina Varjačić * Štefica gd, ob.Ilijaš,ob.Kranjčec * Tihomir Viljevac gd, Milka, Vlado Krklec * Stjepan Večerić, Franjo, Zdenka Pavlič * Anica Horvat
	M. Erpenja	9:30	Marija Golubić
	Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Štefanija, Rudolf Bartol, Ana Vlahović, Štefanija, Boo Plahutar, Marija, Ivan Antolić * Stjepan gd, Ivan Kusec, Mirko Ružak gd, Rudolf Vdović * Boško gd, Milan, Antonija, Marija, Katica Burić * Milan Novak * Viktor i Marija Burić, Eduard, Aleksandrina Burić,Stanko,Barica Ljubić * Stanko gd, Viktorija,ob.Ilić, Ana gd, Stjepan, Julijus Škrinjar * Eduard Petek, Josip i Josipa Petek * Karmela, Zvonko Krsnik

DATUMI KRIZME I PRVE PRIČESTI U PREGRADI

Krizma: 27. travnja 2024. u 11:00 sati.

Prva sveta pričest: nedjelja, 5. svibnja 2024 u 11:00 sati.



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 646/2024
4.2.2024.
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210



5. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Pošto Isus iziđe iz sinagoge, uđe s Jakovom i Ivanom u kuću Šimunovu i Andrijinu. A punica Šimunova ležala u ognjici. I odmah mu kažu za nju. On pristupi, prihvati je za ruku i podiže. I pusti je ognjica. I posluživaše im.Uvečer, kad sunce zađe, donošahu preda nj sve bolesne i opsjednute. I sav je grad nagrnuo k vratima. I on ozdravi bolesnike – a bijahu mnogi i razne im bolesti – i zloduhe mnoge izagna. I ne dopusti zlodusima govoriti jer su ga znali.Rano ujutro, još za mraka, ustane, iziđe i povuče se na samotno mjesto i ondje se moljaše. Potražiše ga Šimun i njegovi drugovi. Kad ga nađoše, rekoše mu: »Svi te traže.« Kaže im: »Hajdemo drugamo, u obližnja mjesta, da i ondje propovijedam! Ta zato sam došao.« I prođe svom Galilejom: propovijedao je u njihovim sinagogama i zloduhe izgonio. **Riječ Gospodnja.**

Uz evanđelje: Evanđelje prikazuje Isusa, okružena mnoštvom patnika. Pred njega su donosili bolesne i opsjednute, a i sav je grad nagrnuo k njemu. Spasitelj je na djelu, propovijeda i liječi, čime objavljuje Božju ljubav, privodi ih k vjeri, daje smisao bolima i pokazuje put spasenja. Ovdje su jasno vidljive dvije komponente: on se sav daje na aktivnost kod ljudi, a isto tako ustaljuje se u prisutnosti svoga Oca. Njegova se aktivnost zasniva na vječnoj djelotvornoj prisutnosti Boga. Time nas Isus želi poučiti kako mi kao kršćani danas u svijetu trebamo biti djelatni, ali on nam daje primjer evangelizacije koja ne može biti bez molitve. Svaka aktivnost uključuje duhovnu pripremu, uključuje molitvu a isto tako molitva uključuje izlazak iz sebe, uključuje poslanje, jer molitva koja ne stvara djelatno ozračje nije prava molitva. I Isus kad se povlači u samoću i moli, on se povezuje s Izvorom akcije, u molitvi se povezuje s Bogom jer Bog je izvor svake naše akcije. Može se dogoditi da netko bježi u preveliki aktivizam koji bez molitve nije ukorijenjen na Bogu nego u samom čovjeku i da se na koncu ne vidi Božje djelo. Naprotiv, ako netko živi duboki život molitve, događa se da uz malo vidljivih aktivnosti vrši veliku apostolsko djelo. Pouka koju Gospodin ostavlja svojoj Crkvi svojim primjerom jest taj da se život nas kršćana ne može ograničiti samo na djelatnosti i aktivnosti. Želimo li ovo evanđelje ispravno shvatiti Isus nam daje primjer što trebamo činiti. Potrebno je svoje vrijeme ispuniti aktivnostima, ali je jednako tako potrebno dio vremena sačuvati, da bismo se smjestili u snagu Onoga koji gospodari vremenom. Ako želimo znati kako, zašto, gdje i kada moliti, ugledajmo se u Isusa i neumorno činimo ono što je i on činio. Središnjost molitve ovisi o Božjoj središnjosti u našem životu. To znači da njemu posvećujemo svoje dani i svoje noći: svoj rad i svoj počinak. On nam sve daje i u molitvi hvala treba mu vratiti sve. Pred svakim od nas stoji zahtjev da pronađemo način življenja s Bogom, da radimo a da ne ugasimo Duha Gospodnjega i njegovo sveto djelovanje. Za Boga, svijet i za sebe, bdijmo, dakle, i molimo bez prestanka i u svakoj prilici zahvaljujmo.

Svjetski dan braka—11. 2.

Na drugu nedjelju veljače—ove godine 11. veljače—obilježava se našoj domovinskoj Crkvi Svjetski dan braka, posvećen bračnim parovima—muževima i ženama kao stupovima obitelji, koja je temelj i Crkve i društva. Želi se proslaviti i vrednovati sakrament braka, naglasiti ljepota bračne vjernosti, žrtve i radosti u svakodnevnom bračnom životu.

HODOČAŠĆE U KRAŠIĆ

Naš dekanat u srijedu 7. veljače hodočasti u Krašić. Pozivam zainteresirane župljane da se prijave. Autobus kreće ispred župne crkve u Pregradi u 14:30. Nastojat ćemo doći do 17:00 sati u Krašić gdje je najprije pobožnost križnog puta a poslije Križnog puta je sveta misa. Povratak seplanira oko 22:00 sati. Stepinčevo u zagrebačkoj katedrali je 10. veljače. Misa je ispred katedrale u 17:00 sati. ako ima zainteresiranih neka se jave do srijede.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:

Mateo Bukovski: sin Kristijana i Martine r. Jurički; rođ: 7.9.2023.; stan: R. Jorgovanića 7. Krštenje prima 10. veljače 2024. u Pregradi.

Matija Stjepan Hercigonja: sin Dubravke i Martine r. Jambrešić; rođ: 20.5.2023.; stan: Bušin 48. Krštenje prima 10. veljače 2024. u Pregradi.

POKOPANI IZ ŽUPE PREGRADA:

Marijan Mišak: rođ. 22. 8. 1966. u Zaboku; roditelji: + Marko i Marija r. Novak; stan: Pregradski vrhi 105; umro: 29.1.2024.; pokopan: 1.2.2024. u Pregradi. Ožalošćenoj sestri Marini te ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio, nagradi ga u Vječnosti.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

NED 11.2.	6. NED KROZ GODINU	9:30	Marija, Milan, Silva, Aleksandar Javorić, Milan, Blaženka Svečak, Anđelko, Darinka Bulić (od D. Čuček) * August Krušlin * Vesna Svorcina, Stan-ka r. Stančić
----------------------	-----------------------------------	-------------	--

DATUMI KRIZME U KOSTELU

Krizma: 19. svibnja 2024. u 11 sati.

Prva sveta pričest u župi Kostel: prema dogovoru s roditeljima, budući da ove godine imamo samo dva prvopričesnika.

Vjeronauk za krizmanike: subota u 9:00 sati.



MOLITVA ZA PROGLAŠENJE SVETIM BL. ALOJZIJA STEPINCA

Gospodine Bože, izvore svetosti i milosti, blaženoga Alojzija, pastira i mučenika, pozvao si da ti služi kao navjestitelj i branitelj istine i kao hrabri svjedok vjernosti Crkvi.

Poslušan tvojoj Riječi i vođen Duhom tvoje ljubavi, zauzimao se za siromašne i obespravljene; ostavio nam je divno svjetlo čiste savjesti, pouzdanja u tebe i ustrajnosti u trpljenju.

Ponizno te molimo da nas obdariš svojom radošću te blaženoga Alojzija ubrojiš među svece sveopće Crkve,

da bismo ga mogli još predanije slijediti i uteći se njegovu moćnom zagovoru u svojim životnim potrebama.

Po njegovim molitvama jačaj proročki glas Crkve, koji širi nadu u dolazak tvojega kraljevstva, praćen blizinom i utjehom Blažene Djevice Marije, Majke i Kraljice vjernoga ti naroda. Po Kristu Gospodinu našem. Amen!

Devetnica blaženom Alojziju Stepincu U četvrtak, 1. veljače započela je devetnica blaženom Alojziju Stepincu. U našoj župi također je devetnica na koju vas pozivam. **Od 1. do 9. veljače** svaku večer molimo za proglašenje svetim blaženog Alojzija te po njegovu zagovoru molimo Božji blagoslov za našu domovinu i za svijet te mir u njemu. **Zbog hodočašća u Krašić i Zagrebačku katedralu mise u župnoj crkvi u srijedu i subotu su samo u 7:00 ujutro.**

ŽUPNI VJERONAUČ—Pregrada

PRVOPRIČESNICI:

Subota u 8:30—1. grupa
Subota u 9:15—2. grupa

KRIZMANICI:

Utorak u 16:30—1. grupa
Subota u 10:00—2. grupa